

娘家人的套路：盖房时“先别嫁”，拆迁时“赶紧嫁”



今年回家过年跟邻居们聊天，我才知道，我们村被征了修高速路。

那天晚上我就问我爸妈拆迁款的事，我妈说：“你出嫁了，拆迁补偿跟你有什么关系？”我爸很抱歉的样子说：“这个房子按理说跟你没关系了，但你当初确实为这个家作了贡献，我们打算给你两万块，你看行不？”两万块？

我大学毕业后努力工作，平时也很节约，存了不少钱。那时候我和前男友打算在长沙贷款买房。我妈知道后天给我打电话：“你先不要结婚，把钱拿回来修房子。哪有女人结婚自己出钱买房的？他家如果能买房就结，不能就不结。我们把你培养出来，你就拿钱去给别人家买房，有没有良心？”

我不肯出钱买房，前男友就跟我分手了。我妈很高兴，催我把钱打回家盖房子。我就把存的12万元打回家了，他们三个月就盖好了新房。

前年10月份，我妈突然跟我说，她以前在外打工认识的一个朋友，有个很高的儿子也在长沙，要介绍给我。“要

是谈得好，你们就赶紧领证结婚。”我妈说。

这个人就是我现在的老公。才恋爱我妈就催我们领证结婚，她说：“你不结，你弟也不好结，哪有先弟弟后姐姐的？”她还叫我弟弟把户口本快递给我。于是，我就和老公迅速结婚了。

只是，我到现在才知道，他们一直在搞我名堂。当初要盖房子就不要我结婚，要我拿钱回来。后来房子要拆迁了，要补钱了就要我赶紧嫁，生怕我占他们的钱。

我妈就觉得两万都不该给我，因我已经出嫁，本来就不该有赔偿款。第一次感受到家人的无情。老公劝我不要在意，和家里人闹翻了不好。我也跟闺蜜说了这个事，她说如果我户口没迁出来，也是可以拿赔偿款的。但我向村里了解一下，我出嫁了，是没有赔偿款的，我弟媳嫁进来的才有。

为回哪里过年和老公犹豫了一个月，以后，我都回婆家过年。只是，要怎么面对娘家人呢？



扫码说说你的看法

草莓

拆散了你和前男友，你母亲催婚却让你遇到了真命天子，也许真的有天意吧。这个世界真的对你并非全部都是恶意的。

宁静夜话

珍惜现在的幸福婚姻

第一次感到这个世界对你深深的恶意，你迷惘失落，无法接受也无法理解，很正常。只是，你其实应该感谢你的原生家庭这样对待你，让你明白，幸福的家庭不是这样。至少，等你的小家庭有了孩子，不论是男孩还是女孩，你都会告诉他（她），有爱的家庭是什么样的，这也是一种收获，是不是？

很多时候，父母和子女缘分也是有深有浅的。如果没有拆迁款的事，你们这个家表面的幸福也许还可以维系下去吧。然而，你知道有这笔拆迁款，其实对你也没半点好处，只会让你觉得心里更委屈。

在你那自私的重男轻女的母亲看来，不管你过去为这个家付出多少，这笔拆迁款都跟你没有一点关系，就连你父亲都看不下去了要给你两万块做补偿，她却恨不能这两万块都别给你。这样的母亲，能生出你这样懂事知恩图报的女儿来，也算是她的福气吧。

不过，因为你母亲如此自私，也帮你阻拦了一桩可能的不幸婚姻。说来也是阴差阳错。当你没按前男友的想法拿钱出来对方分手，这样的男人算的如此清楚会是真的爱你？将来就算结婚了，他时刻算着他付出了多

少，你付出多少，这日子会过成什么样子，你能想象吗？

拆散了你和前男友，你母亲催婚却让你遇到了真命天子，也许真的有天意吧。这个世界真的对你并非全部都是恶意的。现在，你可以回答一下这两个问题：你愿意在天天追悔过去的天真善良里过以后的日子吗？你愿意总是想着从父母弟弟那里拿回一些补偿却又明知他们不是省油的灯夜夜辗转反侧吗？

回答了这两个问题之后你一定会意识到，现在的情况就是，如果不去想过去的付出，不去想母亲和弟弟的无情，不去想那笔拆迁款，你绝对是个幸福的女人。那就守住自己的幸福，不好么？

对父母的家，你保持基本的礼貌，因为父母有养育之恩，因为你也会为人父母，还因为你的母亲让你遇到了值得珍惜的幸福。那么，用心经营自己的婚姻，岁月静好，现世安稳，比什么都好。

湖南音乐电台
前谈心节目主持人、情感专家
宁静
宁静情感门诊邮箱：38633582@qq.com



头条互动 >>

在今日女报头条号上发出这篇来信后，有12万网友围观，1万网友投票表达自己的看法。其中，有51%的人支持“该要的钱都得要”，46%的人表示“拆迁补偿款就不要了，那12万要回来”，只有3%的人表示“出嫁女就应该什么都不管”。看看网友们都说些什么吧。

一米阳光：“要是我，以后都不回去，钱可以不要，立下字据，父母以后的养老问题，一切都与本人无关。”

无聊的名：“今天就看见一篇文章，房屋给儿子，告女儿不赡养。你要是以后真不管他们，他们肯定会告你，但儿子不养，他们就会觉得无所谓。”

张艳 34348：“这样的事情太多太多，我看你是要不回来了，长脸，有记性，回去跟老公好好过日子吧。记住，少跟娘家来往，没你的好，自己的家才是家。”

露西：“你是石头里跳出来的吗？自己会长大吗？你上大学是前男友出钱送你去的吗，要给他钱买房？你妈妈是看你比弟弟有本事，所以就对弟弟好一点，他们好歹也供你读大学出来了。而且你妈介绍的男人都比你前男友好多了。”

私人定制 住家嫂

平台代收工资
雇主不与家政服务人员直接结算



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤网精心打造

凤网e家
为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求，凤网E家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员，依托巾帼家政培训工程强大的师资力量，对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务，打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约
私人定制服务